

# РІШЕННЯ СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ №214-22-IV ВІД 13 ЧЕРВНЯ 2003Р.

Про роботу кабельного телебачення

Розглянувши інформацію першого заступника міського голови Жигалло В.К. щодо роботи кабельного телебачення, та відповідно ст. 26, ст. 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",

**міська рада  
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію Жигалло В.К. щодо роботи кабельного телебачення прийняти до відома.

2. Прийняти до відома те, що відповідно до пункту 2 рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради від 23.04.03 №190 "Про роботу кабельного телебачення в місті" комунальним підприємством "Управління житлово-комунального господарства" розробляється проект Положення про кабельне телебачення в м.Славутичі.

Термін виконання — до 23 червня 2003 року.

3. Доручити виконавчому комітету міської ради через центр інформації та зв'язків з громадськістю (Любима Л.М.) розмістити попередньо узгоджений профільною депутатською комісією (Литвинець А.М.) проект Положення про кабельне телебачення в м.Славутичі, на сайті [www.e-slavutich.gov.ua](http://www.e-slavutich.gov.ua) та в газеті "Теледень-Славутич" для обговорення, збору пропозицій та зауважень від жителів міста.

**Термін обговорення проекту — один місяць з дня оприлюднення**

4. Положення про кабельне телебачення в м.Славутичі затвердити на сесії міської ради.

5. Створити комісію з питань реконструкції міських кабельних мереж у складі згідно з додатком.

6. Комісії з питань реконструкції міських кабельних мереж до 15 серпня 2003 року подати на затвердження ви-

конавчого комітету міської ради узгоджений план реконструкції міських кабельних мереж.

7. Включити до пакету обов'язкових послуг (соціальний пакет: УТ-1, УТ-2 (1+1), ТЕТ, СТБ, ІНТЕР, ІСТV, Новий канал, ТРК "Славутич", РТР-планета) перший канал громадської російської телебачення "Всесвітня мережа" (російський ОПТ — міжнародний).

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жигалло В.К. та постійну комісію з питань культури, молоді, фізичної культури, спорту та туризму, зв'язку з громадськими організаціями, інформації (Литвинець А.М.).

**Міський голова  
В.П. Удовиченко**

*Додаток до рішення міської ради  
від 13 червня 2003р.  
№214-22-IV*

## **Склад комісії з питань реконструкції міських кабельних мереж**

**Жигалло Володимир Костянтинович,**

перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії

**Авдонін Володимир Михайлович,**

директор цеху електрозв'язку №1 м.Славутича Броварського цеху електрозв'язку №1 Київської обласної дирекції ВАТ "Укртелеком" (за згодою)

**Гантімурова Наталія Анатоліївна,**

завідуючий відділом з питань комунальної власності, послуг та приватизації

**Демидов Олександр Олексійович,**

член постійної комісії з питань культури, молоді, фізичної культури, спорту та туризму, зв'язку з громадськими організаціями та об'єднаннями, інформації

**Дроган Микола Іванович,**

помічник міського голови з правових питань

**Івашко Віктор Григорович,**

директор товариства з обмеженою відповідальністю "Палві" (за згодою)

**Ісхаков Ільгіз Енгельович,**

директор комунального підприємства "Фонд комунального майна"

**Литвинець Андрій Миколайович,**

голова постійної комісії з питань культури, молоді, фізичної культури, спорту та туризму, зв'язку з громадськими організаціями та об'єднаннями, інформації

**Печерський Володимир Анатолійович,**

директор комунального підприємства "Управління житлово-комунального господарства"

**Чакрян Мінас Моноцогенович,**

директор товариства з обмеженою відповідальністю "Електросервіс" (за згодою)

**Секретар міської ради М.Н. Готсдінер**